

平成 27 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 綿半ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 野原 勇 (コード番号:3199 東証第二部) 問合せ先 常務取締役 有賀 博 (TEL. 03-3341-2979)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、平成27年8月12日開催の取締役会において、以下のとおり、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの株 主様に長期的に保有していただくことを目的としております。

2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

毎年9月30日現在の株主名簿に記録された当社株式100株(1単元)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2)優待品の内容

下記の中から1点お選びいただけます。

| ポイント2倍カード | ブルーカードとの併用で通常ポイントの2倍のポイントが貯ま |
|------------|---------------------------------|
| | る株主優待カードを進呈いたします。 |
| | ※ホームエイド店舗でのご利用に限ります。 |
| | ※ポイントアップキャンペーン等との併用はできません。 |
| 長野県特産品 | 2,000円相当の長野県特産品の中から1点お選びいただけます。 |
| 社会貢献活動への寄付 | 2,000円を当社指定の団体へ寄付いたします。 |

優待内容の詳細については、当社IRサイトを通じてご紹介いたします。

3. 株主優待制度の開始時期

平成27年9月30日現在の株主名簿に記録された当社株式100株(1単元)以上を保有されている株主様を対象として開始いたします。

以上